

महत्वपूर्ण एवं खास



68 चोरी की सायकल समेत 1 आरोपी गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। पुलिस द्वारा आरोपी नकुल पिता गोपीनाथ साहू उम्र 46 वर्ष निवासी ग्राम औरदा थाना पुसौर हाल संत विनोबा नगर रायगढ़ से 68 नग सायकल कीमत 272000 रु चोरी की जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार कर इस्तगासा क्र 5/19 धारा 41(1)(4)सीआरपीसी/379 आईपीसी कायम कर विवेचना में लिया गया।

प्लेसमेंट कैम्प आज

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के शिक्षित युवाओं को रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने के उद्देश्य से जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र, रायगढ़ द्वारा निजी क्षेत्रों में विभिन्न पदों पर भर्ती करने के लिए 30 अगस्त को पूर्वाह्न 11 बजे से अपराह्न 3 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया जाएगा।

डेंगू की रोकथाम एवं जागरूकता के लिए महाअभियान का शुभारंभ

विधायक प्रकाश नायक एवं कलेक्टर ने संजय काम्प्लेक्स की गलियों में टेमीफॉस एवं मोबिल का किया छिड़काव

न्याय साक्षी/रायगढ़। विधायक प्रकाश नायक एवं कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज संजय काम्प्लेक्स में डेंगू की रोकथाम एवं जागरूकता के लिए महाअभियान का शुभारंभ किया।



एवं जनप्रतिनिधि सभी जागरूक हैं और हम चाहते हैं कि इस बार डेंगू के प्रकोप से रायगढ़ शहर दूर रहे और इसके लिए कलेक्टर एवं नगर निगम आयुक्त निरंतर प्रयास कर रहे हैं।

किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मैं लगातार डेंगू के लिए सतर्क हूँ एवं कलेक्टर एवं संबंधित विभागों से बातचीत कर रहा हूँ और इसकी सतत् मॉनिटरिंग की जाएगी।

अभियान प्रारंभ किए हैं और हमने पर्याप्त टेमीफॉस गोल एवं जला हुआ मोबिल उपलब्ध कराया गया है, ताकि जहाँ भी पानी का रूकाव है वहाँ छिड़काव करें एवं डेंगू के प्रति लोगों को जागरूक करें।

प्रक्रिया काफी लंबी होने के कारण वक्त लगने की संभावना है। उन्होंने बताया कि डेंगू के परीक्षण एवं इलाज के लिए जिले से भी टाइप है। सभी निजी हॉस्पिटल में भी रेट निश्चित कर रहे हैं।

इस अवसर पर सभापति सलीम निवारिया, जयंत ठेठवार, पार्श्व शाखा यादव, श्रीमती सुषमा डालमिया, रामकिशन खट्की, नगर निगम आयुक्त राजेन्द्र गुप्ता, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केशरी, स्वास्थ्य अधिकारी नगर निगम जी.ईश्वर राव, डॉ.राजेश वर्मा, समाजसेवी महावीर अग्रवाल, श्याम मंडल के सदस्य बसंत पालीवाल, अनिल केडिया, राजेश अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि, मितानिन, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं नागरिक उपस्थित थे।

ग्राम पंचायत सचिव श्रीमती कलावती पटेल निलंबित

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी द्वारा तत्कालीन ग्राम पंचायत सरडमाल वर्तमान ग्राम पंचायत तारापुर के ग्राम पंचायत सचिव श्रीमती कलावती पटेल को मन्रेगा योजनातर्गत तालाब गहरीकरण कार्य में फर्जी

मस्टररोल संधारित कर गबन राशि का उपयोग करने के कारण दोषी पाए जाने पर तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।

की पात्रता की होगी। उल्लेखनीय है कि जनपद पंचायत रायगढ़ अंतर्गत ग्राम सरडमाल में मन्रेगा योजनातर्गत तालाब गहरीकरण कार्य में फर्जी मस्टररोल संधारित कर गबन की राशि 20,988 संयुक्त रूप से वसूली के संबंध में गत दिवस 3 अगस्त 2019 के द्वारा राशि जमा

करने हेतु अंतिम सूचना पत्र जारी करते हुए तीन दिवस के भीतर उक्त वसूली की राशि जमा करने हेतु निर्देशित किया गया था।

शौचालय निर्माण हेतु अंतिम अवसर

न्याय साक्षी/रायगढ़। स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के अंतर्गत ग्रामीण क्षेत्रों में निवासित सभी परिवारों के घरों में शौचालय निर्माण सुनिश्चित किया जा रहा है।

प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में बेसलाईन सर्वेक्षण अनुसार शौचालय का निर्माण कराया जा चुका है। यदि आज भी कोई परिवार शौचालय विहीन बचा हो तो ऐसे पात्र परिवार 31 अगस्त 2019 अपना आवेदन मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत एवं जनपद पंचायत जमा कर सकते हैं।



ईको फेडली गणेश की प्रतिमा बनाने पर कलेक्टर ने सीताराम को दी बधाई

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने आज रायगढ़ के सीताराम देवांगन को ईको फेडली, पर्यावरण प्रदूषण से मुक्त भगवान गणेश की मूर्ति बनाने पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी।



गणेश की मूर्ति ईको फेडली एवं पर्यावरण प्रदूषण से मुक्त है। जो कि वजन में हल्का है और पानी से बने गणेश की मूर्ति बनाने की विधि के बारे में विस्तार से जाना।

खुबसूरती के लिए इसमें डेयमंड वर्क किया गया है। इस मूर्ति को महिलाएं तथा बच्चे भी आसानी से उठा सकेंगे एवं विसर्जन कर सकेंगे। सीताराम ने बताया कि कागज से बनायी गई गणपति जी की मूर्ति पहले पेपर को भीगा कर उसमें लगे स्याही को अलग किया गया तथा उसमें खाने का गोंद मिलाया गया जिसे विजसन के पश्चात मछली उसे खा सकता है और कहीं भी किसी प्रकार से पर्यावरण प्रदूषण नहीं होगा।

Advertisement for Career School, English Medium, offering admission for nursery to 10th grade. Contact details for Raigarh C.G. are provided.

Advertisement for Social Justice Union, featuring legal aid services and contact information for Raigarh C.G.

Large advertisement for Career School, English Medium, highlighting top student achievements and school facilities. Includes a list of major facts about the school.